

# 500万人确诊，每80秒1人死亡！ 美国坠入新冠疫情深渊 下

点区”。

在印第安纳州，格林菲尔德中央高中一名学生，在回归教室的第一天，就确诊感染。佐治亚州亚特兰大市一处学区，开学第一周后，多名学生和教师确诊，导致至少260名学生和8名教师隔离。

随着秋季学期来临，如何确保教室的安全？美国政府强推“面对面”授课，部分学校要求如期复课，多地教职员工则掀起抗议活动，一些学生与家长拒绝返校。



受疫情影响，美国经济陷入困境。

如今，美国疫情愈演愈烈，超过一半的州已选择暂停重新开放，美国经济更是未能迎来特朗普口中“火箭飞船”式的复苏，反而频亮“红灯”。

美国二季度国内生产总值(GDP)按年率计算大幅下滑，失业人数持续增加，联邦失业金的发放也一度陷入中断。

英国广播公司(BBC)近日刊文指出，随着美国此前一轮经济救助政策于7月31日到期，数百万普通民众“命悬一线”。

19岁的汉伯斯顿曾是美国一家墨西哥连锁快餐店的厨师。由于疫情，他失去了工作。对于靠着工资来支付租金和生活的他来说，生活变得更加难以为继。

汉伯斯顿说，美国经济正处于悲惨境地，“我这一代人都命悬一线”。

随着疫情的反弹，第二波裁员潮却悄然而至。7月中下旬，美国航空、领英公司和“维多利亚的秘密”母公司L Brands等企业，相继宣布了大规模裁员计划。

失业者不断增加，新一轮纾困法案却在白宫与国会两党的针尖对麦芒中“难产”。最终作为替代，特朗普8月8日签署了一系列纾困行政令，包括为失业者提供每周400美元的额外失业援助。

不过，美媒指出，特朗普的行政令预计很快面临法律挑战，因为执行这些计划仍需国会控制的联邦资金，而失业者多

久能拿到这笔钱更是未知数。

“恢复经济的唯一途径是控制疫情。”美媒日前指出，美国对新冠病毒的反应注定是个“双输”命题。

### 感染率上升，检测数下降

近日，福奇再次警告，如果美国9月的日增确诊病例数仍不能降到1万例以下，美国将处于“非常糟糕的境地”。

然而，新冠疫情仍在不受控地传播，全美死亡人数平均日增约1000人。除了东南部的热点地区，密西西比州、伊利诺伊州和爱荷华州等地的病毒检测阳性率，同样居高不下。

与此同时，特朗普“引以为傲”的美国新冠病毒检测数却在下降。美联社近日的一项分析发现，22个州的检测数量在过去两周减少，每日检测

量下滑约3.6%。

南加州大学临床病理学副教授巴特勒形容说，许多美国人生活在“检测的荒漠中”。在佛罗里达州一个免下车检测站，劳拉和家人已经等待了一个小时，却仍不知道何时能进行检测。而检测结果也需要至少5天才能出炉。

预计今年秋天，当学校重新开放、流感季节来袭之时，检测需求将再次激增。与此同时，福奇表示，秋冬室内活动的增多将导致流感病毒和新冠病毒的传播风险升高。

新冠疫苗面世或仍需等待数月，美国乔治城大学全球卫生法教授戈斯汀称，他不会指望美国人的生活，在2022年夏季前真正正常起来。

“长期以来，美国一直以傲立世界的巨人自居，这场灾难大概会让它显得衰颓而不堪。”《纽约时报》评价道。(完)

**“反科学偏见”加剧疫情？**

- 美政府 1/5 科学家
- “病毒会奇迹般地消失”
- “新冠病毒不会消失”
- “羟氯喹是神奇的特效药”
- “不支持使用羟氯喹治疗新冠”
- “注射消毒剂可杀死新冠病毒”
- “不要把消毒剂产品注入人体”
- “科学不能阻碍复课”
- “疫情严重地区，重开校园并不谨慎”

自新冠疫情在美国出现以来，人们对于病毒的认识、疾病的治疗等分歧不断。

一波接一波争议声浪中，美国疫情的失控似乎也并非偶然。

### 纾困行政令艰难落地

美国“抗疫”注定“双输”？



资料图：当地时间7月15日，美国佛罗里达州，当地人开车排长队等待接受新冠病毒检测。



资料图：美国拉斯维加斯新建检测中心。图为国民警卫队员在张贴社交距离贴纸。